

వనదుర్గమ్మకు ఘన పూజలు



అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు పూజలందుకుంటున్న దుర్గామాత

పాపన్నపేట, అక్టోబర్ 27: ఏడుపాదాల వనదుర్గా భవనానికి మాత సన్నిధిలో ఆదివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. మంజుల నదిలోని ఆయా పాతాళాల్లో స్నానాలు చేసి వనదుర్గామాత ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అమ్మవారికి ఒడిబియ్యం, కుంకుమా

భక్తులతో కిటకిటలాడిన మెదక్ చర్చి



ప్రార్థనలో పాల్గొన్న భక్తులు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, అక్టోబర్ 27: మెదక్ చర్చి ఆదివారం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఉదయం నుంచి గంటగంటకు నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. చర్చి ప్రెసిబెటర్ ఇన్చార్జ్ రెవరెండ్ జార్జ్ శాంతయ్య భక్తులను కైకొని దైవ సందేశం

కరాటో అత్తరక్షణ, మనసికోల్లాసం



బెల్లూ సాధించిన విద్యార్థులతో సగం

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, అక్టోబర్ 27: కరాటో శారీరక పట్టుద, అత్తరక్షణ, మానసికోల్లాసం కలుగుతాయని రెంజుకి పాటోకాన్ స్పృహ, డ్రిస్ కరాటే ఆఫ్ ఇండియా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సగం అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని గుల్షన్ కలెజ్ ఆఫ్ అర్ట్స్ అండ్ సైన్స్లో ఈ అకాడమి అధ్యక్షుడు జిల్లా స్టాఫ్ కరాటే బిల్డ్ పోటీలు

బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం



రామాయంపేటలో..

నిజాంపేటలో..

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 27: పురపాలక లోని గొల్లపల్లి చెందిన సీపిఎం నాయకుడు నింగోల సత్యం అనారోగ్యంతో మృతిచెందాడు. బాధిత కుటుంబానికి మెదక్ నియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ కంఠారెడ్డి తిరుపతి తిరిగి రూ.5వేలు, కౌన్సిలర్ నాగరాజు రూ.3వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

దవాఖానను సందర్శించిన ట్రినిటీ అధికారులు



అర్చన పార్కును పరిశీలిస్తున్న ట్రినిటీ సీనియర్ అధికారులు

నర్సాపూర్, అక్టోబర్ 27: నర్సాపూర్లోని సర్వోత్తమ పరియో దవాఖానను ట్రినిటీ సీనియర్ అధికారులు ఆదివారం సందర్శించారు. రోగులకు అందుతున్న చికిత్సల గురించి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

తపస్ జిల్లా మహిళా కార్యదర్శిగా నవనీత

కొడిపల్లి, అక్టోబర్ 27: తపస్ మెదక్ జిల్లా మహిళా కార్యదర్శిగా మాసన్పూరి నవనీత ఎంపీఎస్ఎస్ దనుజా తండా, కొడిపల్లి మండలం నుంచి ఎన్నికైనట్లు జిల్లా మహిళా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు స్వరూపదాణి, సుజాత తెలిపారు. జిల్లాలో తపస్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని, రాష్ట్ర, జిల్లా శాఖల ఆదేశాలను పాటించి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని అవసరమైన సేవలు అందిస్తామని నవనీత తెలిపారు.

ఘనంగా మాల మహానాడు ఆవిర్భావ వేడుకలు



రామాయంపేటలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న నాయకులు

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 27: రామాయంపేటలోని మెదక్ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మాల మహానాడు నాయకులు ఆదివారం నివాళులర్పించారు. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమం లో భైరం సిద్ధరామయ్య, భైరంకుమార్, బాబు, రాజయ్య, పరమేశ్, భాగయ్య, శ్యాం, ఛాన్డీ మాల మహానాడు నాయకులు ఆదివారం, యాత్ర సభ్యులు వెంకటే, ప్రశాంత్, శ్రీశాంత్, మహేశ్, కాశీ, నాగరాజు, సరేందర్, ఈశ్వర్, స్వామి పాల్గొన్నారు.

రైతు కష్టం అడవి జంతువుల పాలు



అడవి పందులు పాడుచేసిన అంతర పంట టమాట
ధ్వంసమైన మొక్కజొన్న పంట
కాపలాకోసం మంచె వేసుకున్న రైతు

● రైతుల ఉసురుతీస్తున్న అడవి పందులు
● భయం గుప్పిట్లో అన్నదాతలు
● పంటల ధ్వంసంతో రైతులకు నష్టం

ఆరుకాలం కష్టపడి సాగు చేస్తే నీటి కాడికొచ్చిన పంటలు అడవి జంతువుల ధ్వంసం చేస్తున్నాయి. అప్పులు చేసి సాగుచేస్తే పంటలన్నీ అడవి జంతువుల పాలైతున్నాయి. వాటి నుంచి పంటలను రక్షించుకునేందుకు రాత్రింబవళ్లు కాపలాగస్తున్నారు. కాపలా ఉన్న రైతులపై దాడులు చేస్తున్నాయి. పెరిగిన పంటలను పెరిగినట్లు నాశనం చేస్తున్నాయి.

రైతులు అప్రమత్తంగా ఉంటే
అడవి జంతువుల పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉంటే, అక్షయ పంటలకు దాడులు జరిగి అపకారం చాలి. లేకుంటే వాటితో ప్రమాదాలు జరిగి అపకారం ఉంది. మొక్కజొన్న ఇతర పంటలు ఇప్పుడేమీ లేకపోయాయి. ఈ జంతువులతో రైతాంగం పూర్తిగా నష్టమవుతున్నది. జంతువులు రైతులపై దాడులు చేస్తున్న పంటలను కూడా ఉన్నాయి. అందుకోసం చేతిలో కట్టెలు లేకుండా పొలాల వద్దకు వెళ్ళకూడదు.

కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం విక్రయించాలి



మెదక్ రూరల్: కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ కార్యక్రమం
రామాయంపేట: రాయలపూర్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సామిటి సభ్యులు
మెదక్ మున్సిపాలిటీ: ఎమ్మెల్యే రోహిత్ కార్యక్రమం వల్ల అందజేస్తున్న డీపీఎస్ కల్యాణం

- ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా వట్టడా..?
- కంకర తేలిక రోడ్డు
- కానరాని సూచిక బోర్డులు
- నిమ్మకు నీరెత్తిన కాంగ్రెస్ సర్కార్

ప్రయాణం.. నరకప్రాయం



నన్నల్ వెళ్లే రోడ్డు దుస్థితి
కంకర తేలిక రాంఫార రోడ్డు

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 27: కంకర రోడ్లపై ప్రయాణం.. ప్రస్తుత సర్కార్ తట్టిన మట్టి కూడా పోసిన దాఖలాలు లేవు. దీనికి తోడు రోడ్లలో పెద్ద పెద్ద గుంతలు. ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా వట్టడా.. కల్యాణం గ్రామాలకు వెళ్లే రోడ్డు వెంబడి ఇరువైపులా కలుపు మొక్కలు ఏపూగా పెరిగాయి. దీంతో మూల మలుపుల వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలు సరిగ్గా కనబడక, రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. గతంలో ఈ గ్రామాల వెంబడి సూచిక రాంఫార రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టినప్పటికీ సడద కాంట్రాక్టర్ ఏర్పాటు చేసిన సూచిక బోర్డులు నేడు ఏపూగా పెరిగిన చెట్ల పాదల్లో కనబడకుండా ఉన్నాయి. ఇది కూడా ప్రమాదాలు జరుగడానికి ఒక కారణం వుతున్నది.

ఆల్ అండ్ టి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశాం
ఉమ్మడి రామాయంపేట మండలంలోని రోడ్డు బాగా లేవని రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారులను కలిసి విన్నవించాం. రోడ్డు మూల మలుపులపై సూచిక బోర్డులు లేక ప్రమాదాలు రోజు రోజుకు ఎక్కువవుతున్నాయి. నిజాంపేట మండలంలో నన్నల్, రాంఫార, నందగోకుల్ రోడ్లపై దుమ్ముదేగుతున్నది. రోడ్డులో కంకర పోసిన కాంట్రాక్టర్ కనీసం కాంట్లాక్టర్ కనీసం పోయలేదు.

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 27: రామాయంపేట గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ సుధారాణి విద్యార్థుల అభివృద్ధికి కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆదివారం సమావేశం చేశారు. ఎంపీఎస్ సరేందర్ రెడ్డి, గురుకుల పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ సరేందర్, సిద్దిరామయ్య, ఏనుపాల్, చంద్ర, శోభ ఉన్నారు.

మూల మలుపులతో జాగ్రత్త

కలుపు మొక్కల చాటున సూచిక బోర్డులు
నిజాంపేట, అక్టోబర్ 27: నిజాంపేట నుంచి రెజాకొట్ల, జిల్ల రువు తండా, బమ్మరాజ్ పల్లి, కల్యాణం గ్రామాలకు వెళ్లే రోడ్డు వెంబడి ఇరువైపులా కలుపు మొక్కలు ఏపూగా పెరిగాయి. దీంతో మూల మలుపుల వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలు సరిగ్గా కనబడక, రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. గతంలో ఈ గ్రామాల వెంబడి సూచిక రాంఫార రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టినప్పటికీ సడద కాంట్రాక్టర్ ఏర్పాటు చేసిన సూచిక బోర్డులు నేడు ఏపూగా పెరిగిన చెట్ల పాదల్లో కనబడకుండా ఉన్నాయి. ఇది కూడా ప్రమాదాలు జరుగడానికి ఒక కారణం వుతున్నది.

రోడ్డు ఇరువైపులా పాదలు తొలిగించాలి
నిత్యం వివిధ అవసరాలకు మా గ్రామం బమ్మరాజ్ పల్లి నుంచి నిజాంపేటకు వెళ్తుంటాం. నిజాంపేటకు వస్తున్న క్రమంలో రోడ్డుకు కలుపు మొక్కల చాటున ఉన్న సూచిక బోర్డులు

నిజాంపేట నుంచి బమ్మరాజ్ పల్లికి వెళ్లే దారిలో కలుపు మొక్కలతో ప్రమాదకరంగా ఉన్న మూలమలుపు
ఇరువైపులా అధికంగా పెరిగిన పిల్లి మొక్కలతో మూలమలుపులు ప్రమాదకరంగా మారాయి. ఎదురుగా వస్తున్న వాహనం కాని వ్యక్తులు కనబడక చాలాసార్లు ప్రమాదాలు జరిగాయి. పంచాయతీ కార్యదర్శులు వారి గ్రామాల పరిధిలో రోడ్డుకు ఇరువైపులా, సూచిక బోర్డుల వద్ద ఉన్న పిల్లి మొక్కల తొలిగిస్తూ మూలమలుపుల వద్ద ప్రమాదాలు జరుగకుండా

ఎలుకల మందు తాగి విద్యార్థి ఆత్మహత్యాయత్నం

కొడిపల్లి, అక్టోబర్ 27: ఎలుకల మందు తాగి విద్యార్థి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసిన ఘటన మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లిలోని తెలంగాణ గిరిజన బాలర గురుకుల పాఠశాలలో శనివారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది. రాత్రి ప్రతి అవరో ప్రాంతంలో 8వ తర గతి చదువుతున్న విద్యార్థి వసుంధర తేజ విద్యార్థుల ఎలుకుల (ఎస్ఎ) పరీక్షలో మార్కులు తక్కువగా వస్తాయని, భయంతో ఎలుకల మందు తాగాడు. ఇది గమనించిన తోటి విద్యార్థులు వెంటనే పాఠశాల సిబ్బందికి తెలిపారు. దీంతో సిబ్బంది వెంటనే మెదక్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు బాలుడిని తరలించారు. అక్కడి నుంచి హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. ప్రస్తుతం విద్యార్థి పరిస్థితి నిలకడగా ఉంది పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఫణిశంకర్ తెలిపారు.

అత్తహత్యకు యత్నించిన విద్యార్థి వరుణ్ తేజ్
అత్తహత్యకు యత్నించిన విద్యార్థి వరుణ్ తేజ్

WANTED
హైదరాబాద్ & తెలంగాణ జిల్లాల్లోని ప్రముఖ టెలికాం టవర్ కంపెనీలో పనిచేయడానికి డిప్లొమా / ITI చదివిన ఎలక్ట్రీషియన్లు కావాలి. ఫోన్: 9177333979. NT-98842